Tect no Teme N2 22 « OKpYXXHOCTU».

Hanbonbluee n HaumeHbLLee PacCToOAHUA OT AAHHOM TOUYKKU, PACNONIOXKEHHOM
BHYTPU OKPY*KHOCTU, A0 OKPYKHOCTM paBHbl cOOTBETCTBEHHO 20 cm 1 4 cm. Hantum
pagnyc AaHHOM OKPYXKHOCTM.

1) 10 2) 12 3) V6 4) ppyroit oTBeT

Hanbonbluee n HaMMeHbLLEe PacCTOAHUA OT AAHHOM TOYKU, PACMONOKEHHOM BHE
OKPYXXHOCTW, A0 OKPYXHOCTU paBHbl cooTBeTCTBEHHO 50 cm 1 20 cm. HanTu paanyc
AAHHOM OKPYXHOCTM.

1) 15 2) 35 3)30 4) ppyroii oTeeT

OnameTp OKpyKHOCTU 3 cm. KaK pacnonaraetca OTHOCUTENbHO 3TOM OKPYXKHOCTH
npsmas, yaaneHHasa oT LeHTPa OKPYKHOCTM A) Ha 2 cm; B) Ha 1,5 cm; B) Ha 1 cm?

1) nepecekatoTca 2) KacatoTca 3) He nepeceKatoTca 4) HeNb3s OTBETUTL
1) A-1,6-2,B-3
2) A-1,6-4,B-3
3) A-3,6-2,B-1
4) A-3,6-1,B-3

K oKpy*KHOCTM pagnyca 3 CM U3 AaHHOM TOYKN NPOBEAEHDbI ABE KacaTe/bHble.
Cymma gvH UX oTpe3KoB paBHa 8 cm. HalTu paccToaHMEe OT 3TOM TOUKM A0 LEeHTPa
OKPY*KHOCTW.

1) 4 cm 2)5cm 3)8cm 4) ppyroi oTeeT

LieHTpanbHbIii yron 50°. HaiTv BNMCaHHbINA Yron, onupatoLmiica Ha Ty e ayry.
1) 100° 2) 150° 3) 25° 4) npyroi otset

Yron, BAMCaHHbIN B OKPYXKHOCTb paBeH 125°. Yemy paBeH COOTBETCTBYHOLWMUIN eMy
LEeHTPaNnbHbIN yron?
1) 250° 2) 65°30’ 3) 375° 4) 180°

LleHTpanbHbIM yron Ha 35° 60/1blue BNWUCAHHOTO yrna, onnpatoLLeroca Ha Ty e
ayry. Hantm Kaxaplii U3 3TUX yrnos.
1) ueHTpanbHbIi 35°, BnucaHHbii 70° 2) ueHTpanbHbIi 70°, BNMcaHHbIM 35°
3) ueHTpanbHbIi 17°307, BnucanHbiit 35° 4) apyroit oTeeT

Mo*KHO nu B yeTbipexyronbHUK ABCD co ctopoHamu AB =23 cm, BC =15 cm, CD=14
cm, AD= 22 cm BNUCaTb OKPYXKHOCTb?
1) MOXHO, eCcnn 3TO KBaAapaT  2) MOXKHO  3) Henb3Aa  4) Henb3A OTBETUTL

Mo»HO N1 BOKpyr YeTbipexyronbHUK ABCD ¢ yrnamn £A=50°, «B=170°, £C=10¢,
#D=130° onncaTb OKPYKHOCTb?



1) MOXHO, eCcnn 3TO KBaapaT  2) MOXKHO  3) Henb3ss  4) Henb3A OTBETUTL

10. MoxHo num B yeTbipexyronbHMK ABCD co ctopoHamun AB =12 cwm, BC =15 cm,
CD=13 cm, AD= 9 cm BNuUcaTb OKPYKHOCTb?
1) MOXHO, eCcnn 3TO KBaApaT  2) MOXKHO  3) Henb3a  4) Henb3A OTBETUTL

11. MoxHOo nm BOKpyr yeTblipexyrosibHMK ABCD c yrnamu <A =40°, «B=105°, £C=140°,
#D=65° onucatb OKPY*KHOCTb?
1) MOXHO, ecnn 3TO KBaApaT  2) MOXKHO  3) Henb3ss  4) HeNb3A OTBETUTL

12. BepuwwuHbl TpeyronbHMka MNK nexaT Ha OKpyXXHOCTHU € ueHTpom O, ZKMN = 1350,
BennynHa ayrm MN paBHa 60°. Haiitu BenndunHy yrna MOK.
1) 15° 2) 30° 3) 60° 4) 82,5°

13.  Yron ABC — BNUCaHHbIN B OKPYKHOCTb. BennumHa gyru BC =24° n paBHa TpeTbewn
yactn gyrn AB, To rpagycHaa mepa yrna ABC pasHa
1) 42° 2) 84° 3) 132° 4) 264°

14. Touka O —cepegmnHa oTpesKa AB. Ecnm Ha oTpe3Kke OB KaK Ha AgnameTpe NoCTPOUTb
Kpyr paguyca 7, To naowaab Kpyra ¢ guametpom AB paBHa
1) 14¢ 2) 28m 3) 497 4) 1967

15. BepuwwuHbl TpeyronbHMKka ABC nexkaTt Ha oKpy»XHOCTU ¢ ueHTpom O, ZBAC = 800,
BenndnHa ayrm AC paBHa 110°. Haiitu BenndunHy yrna BOA.
1) 90° 2) 45° 3) 85° 4) 170°

16.  Xopapl AB 1 CD oKkpy*KHOCTM nepeceKatoTca B Touke M. OTpe3ok AM Ha 15 cm
6onbwe BM, CD = 29 cm, CM = 4 cm. Hantn annHy AM.
1) 10 2) 16 3) 20 4) ppyroi oTBeT

17. Ecnu pagumyc Kpyra AO paseH 12, ZAOB = 120°, To nnowwaap 3aWTpUXOBaHHOIA
durypol paBHa

i
A -@ggggggg; B

1) 48m—36V3  2) 48m-36V2 3) 96T — 363 4) 967 — 3612

18. Ecan anvHa ayrmn AB paBHa 67, ZAOB = 1200, TO N/A0LWaAb 3aWTPUXOBAHHOM
durypol paBHa



19.

20.

1) 277w 2) 36m 3) 54n 4) 1087

Xopabl AB 1 CD oKpy*KHOCTM nepeceKatoTcA B TouKke M. OTpe3ok DM Ha 7 cm
MmeHble CM, AM = 2 cm, AB = 6 cm. Hantn aamny CM.
1) 10 2) 16 3)8 4) ppyroi oteeT



